

ПРЕПОДАВАТЕЛИ ИНСТИТУТА ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК ВОЛГУ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Преподаватели института естественных наук в лице д.с.-х.н, доцента кафедры экологии и природопользования Ольги Васильевны Рулевой, д.г.н., профессора кафедры географии и картографии Александра Сергеевича Рулева и ассистента кафедры экологии и природопользования Анны Афанасьевны Тихоновой приняли участие в Международной научно-практической конференции «Современная экология: образование, наука, практика». Мероприятие было посвящено вопросам охраны окружающей среды, экологического образования и воспитания. Организатором конференции выступил Воронежский государственный университет.

Александр Сергеевич Рулев и Ольга Васильевна Рулева выступили в рамках пленарного заседания с докладом на тему «Ландшафтно-термодинамический подход в исследованиях агролесосистем». Анна Афанасьевна Тихонова выступила в тематической секции с докладом на тему «Значимость данных о фактической зоне влияния локального промышленного объекта при оценке качества городской среды (на примере ВМК «Красный октябрь»)».

География конференции достаточно обширна – участники приехали из различных городов Российской Федерации: Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока, Ханты-Мансийска, Тюмени, Читы, Калининграда, Петрозаводска, Волгограда, Кирова, Тамбова, Ярославля, Смоленска, Липецка, Самары, Оренбурга, Новороссийска, Севастополя, Краснодарара, Дубны, Ставрополя, Ижевска, Саранска, Йошкар-Олы, Казани, Воронежской, Белгородской и Саратовской областей, а также из ряда зарубежных стран – Армении, Беларуси, Украины, Китая и Узбекистана.

Помимо обмена научным опытом, в рамках конференции был рассмотрен, скорректирован и утвержден проект «Концепции экологического образования в Российской Федерации», который в ближайшее время будет направлен на рассмотрение в соответствующие государственные органы.